Анализ на решението на задача
БЕЗ ПОВТОРЕНИЯ
Да разгледаме случая при k=2. За да не съдържа последователността от 0 и 1 два еднакви символа подред, трябва да има вида 010101 ... или 1010101010. Затова сравняваме броя на промените, които трябва да бъдат направени за преобразуване на последователността във всеки от двата варианта и вземаме минимума.
Ако k > 2 трябва да разгледаме всяка последователност от поредни равни и да я преработим, така че да няма равни. Ако имаме x поредни равни цифри можем с x/2 замени да я преработим. Тук е важно, че k > 2. Да видим защо – ако имаме следната последователност 1001, където имаме 2 поредни нули. При всички варианти за да нямаме поредните нули трябва едната да я променим. Сега ако k = 2 ние ще я променим с единица, но така ще направим последователност от две единици и ще имаме още работа. Ако k > 2, то ние със сигурност може така да направим замяната, че да не увеличаваме съседните последователности. В случая ще сменим едната нула с цифрата 2.
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